
 

OBRAZAC SAGLASNOSTI – ZA OBJAVLJIVANJE IMENA I LIČNIH PODATAKA DRUGIMA 
(Molimo štampajte ili kucajte osim linije za potpis) 

 
Vaše ime:     

 
Naziv škole ili druge institucije protiv koje ste podnijeli ovaj prigovor:    

 
 
 
 
• Ovaj obrazac pita da li Kancelarija za građanska prava (Office for Civil Rights – OCR) može podijeliti 

vaše ime i druge lične podatke kada OCR zaključi da će to pomoći u istrazi i rješavanju vašeg 
prigovora. 

 

• Na primjer, da zaključi da li je škola diskriminisala osobu, OCR često treba da objavi ime te osobe i druge 
lične podatke zaposlenima u školi, da potvrdi činjenice ili dobije dodatne informacije. Kada OCR to čini, 
OCR obavještava zaposlene da su svi oblici odmazde usmereni ka toj osobi i drugim pojedincima 
povezanim s tom osobom zabranjeni.  OCR može takođe objaviti ime osobe i lične podatke tokom 
razgovora sa svjedocima i savjetovanja sa stručnjacima. 

 

• Ako OCR-u nije dozvoljeno da objavi vaše ime ili lične podatke kao što je goreopisano, OCR može odlučiti 
da obustavi postupak vašeg prigovora ako OCR ocjeni da je neophodno da izloži vaše ime ili lične podatke 
da bi razlučio da li je škola izvršila diskriminaciju nad vama. 

 

NAPOMJENA:  Ako podnijesete prigovor kod OCR-a, OCR može objaviti određene informacije o vašem 
prigovoru u štampi ili javnosti, uključujući naziv škole ili institucije; datum podnošenja vašeg prigovora; vrstu 
diskriminacije uključenu u vaš prigovor; datum rješenja, odbacivanja ili obustave vašeg prigovora; osnovne razloge 
za OCR-ovu odluku; ili druge srodne informacije. Bilo koja informacija koju OCR objavi u štampi ili javnosti neće 
uključivati vaše ime ili ime osobe u čije ime ste podnijeli prigovor. 
NAPOMJENA:  OCR traži da odgovorite na zahtjeve za podacima. Propust u saradnji sa OCR istragom 
i aktivnostima u odlučivanju može rezultirati obustavom vašeg prigovora. 

 
Molimo potpišite odjeljak A ili odjeljak B (ali ne oba) i vratite OCR-u: 

• Ako ste podnijeli prigovor u svoje ime, vi trebate potpisati ovaj obrazac. 
• Ako ste podnijeli prigovor u ime druge određene osobe, onda ta osoba treba potpisati ovaj obrazac. 

 

IZUZETAK:  Ako je podnijet prigovor u ime određene osobe koja je mlađa od 18 godina ili je zakonski 
nesposobna odrasla osoba, ovaj obrazac mora potpisati roditelj ili zakonski staratelj te osobe. 

• Ako ste podnijeli prigovor u ime grupe ljudi, umjesto neke određene osobe, vi trebate potpisati obrazac. 
 
A.  Ja dajem svoju saglasnost OCR-u da objavi moj identitet (i identitet mog maloljetnog 

dijeteta/štićenika u čije ime je podnijet prigovor) drugima u cilju dalje OCR-ove istrage i 
sprovođenja aktivnosti. 

 
 
Potpis Datum 

ILI 
 

B.  Ja ne dajem svoju saglasnost OCR-u da objavi moj identitet (i identitet mog maloljetnog 
dijeteta/štićenika u čije ime je podnijet prigovor) drugima.  Razumijem da će OCR možda morati 
da obustavi moj prigovor. 

 
 
Potpis Datum 

 
Izjavljujem pod kaznenom odgovornošću za krivokletstvo da je istinito i tačno da sam ja osoba gorenavedena; i, ako je prigovor podnijet u ime maloljetnog dijeteta/štićenika, da 
sam ja roditelj ili zakonski staratelj te osobe.  Ova izjava se samo odnosi na identitet osoba i ne primjenjuje se na bilo koje zahtjeve podnijete u prigovoru. 

 
Ažurirano u aprilu 2014. godine. 
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